

# Actos Fueron Cívicos y no Políticos

EL DIARIO DE HOY, Jueves 17 de Septiembre de 1981.

Los actos desarrollados el 15 de septiembre en el Estado Nacional Flor Blanca, eran puramente cívicos militares y no políticos, afirmó el coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, durante conferencia informativa realizada en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, ayer en la mañana.

El Ministro estuvo acompañado del coronel Francisco Adolfo Castillo, Vice Ministro y del coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor General de la F.A. García, al hablar de los actos cívico militares realizados en todas las cabeceras departamentales el martes 15 de septiembre, dice que los resulta-

dos fueron muy positivos. A la vez dijo que el Alto Mando de la Fuerza Armada hacia un público reconocimiento a la gente que llegó al Estado Nacional, y a la que no llegó, pues "seguramente todos estuvieron pendientes al través de las pantallas de televisión, de los radios y que por alguna razón no pudieron presentarse al estado", dijo. Expresó el coronel García que eso fue una

muestra rotunda del apoyo del pueblo salvadoreño a la Fuerza Armada. "De ese pueblo que quiere la paz, quiere erradicar la violencia, trabajar en un clima de seguridad y que confía en la Institución Armada". Aseguró que eso comprometía aún más a la Fuerza Armada con el pueblo salvadoreño. "Nos comprometimos a seguir luchando con más ahínco donde quiera que se nos necesite", expresó.

que el FDR participe en las próximas elecciones, expresó el Ministro que él estaba de acuerdo con el Presidente de la Junta. Luego agregó que "no es con la violencia ni con la lucha armada como se debe alcanzar el poder. La única forma debe ser al través del voto. En vez de balas, mejor votos", apuntó. Dijo luego que si los grupos rebeldes creen tener fuerza y apoyo de parte del pueblo salvadoreño, entonces que depongan las armas y participen en las elecciones, en donde de verdad se verá si en realidad cuentan con el apoyo que dicen, señaló.

En cuanto al viaje del Ing. Duarte a Estados Unidos el próximo mes, informó el Ministro que irán unos militares acompañando al Mandatario. "Posiblemente se toque el tema de la ayuda militar de parte de aquel gobierno". Aclaró que la Fuerza Armada necesita más ayuda, especialmente helicópteros, según dijo.

NO SE NECESITAN MAS ASESORES

Por otro lado, fue enfático al decir que ya no se necesitan más asesores norteamericanos, porque —Favor pase a la página 17.

## Hospital Bloom Necesita más Donantes de Sangre

Por ser un centro de especialidades, el Hospital Bloom necesita donantes de sangre en cantidad, dijeron a EL DIARIO DE HOY el Administrador y la Jefe del Banco de Sangre de dicho hospital. Expusieron que el Departamento de Servicio Social del Bloom hace labor de concientización a través de charlas que se imparten entre padres y madres o encargados de los niños enfermos que llevan en busca de tratamiento. Como es natural, a veces se encuentran dificultades debido a que, así como hay

personas conscientes, también las hay que no lo son, y aunque se trate de sus propios hijos, cuesta que entiendan que la sangre que se les solicita beneficiará a sus criaturas. Al hospital llega un promedio diario de diez personas que donan sangre, debido a que sus hijos van a ser operados, siendo éste el único requisito que el hospital solicita para operar a los niños que han sido llevados a ese centro en busca de salud. Agregan que donantes voluntarios no se presentan al Bloom y cuando lo —Favor pase a la página 19.



### BALACERA EN CUSCATANCINGO

Después de las once de la noche del martes, se oyeron en Cuscatancingo varias descargas de armas de fuego, de diverso calibre.

Ese día en la mañana, también hubo balaceras. Luego la calma retornó. Se ignoran los motivos del tiroteo de antenoche.

### ESTALLAN BOMBA

Sujetos desconocidos colocaron un artefacto terrorista en un poste metálico de luz eléctrica, situado en la esquina de la 18ª Avenida Sur y 6ª Calle Oriente antenoche, como a las siete. El poste resistió el impacto, aunque el sector quedó unos momentos a oscuras.

Las paredes y techos de algunas casas vecinas sufrieron daños de poca importancia. —Favor pase a la página 26.

### VOTOS EN VEZ DE BALAS

Al referirse a la invitación del Ing. Duarte para



ACTOS FUERON CIVICOS Y NO POLITICOS. — El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, acompañado del coronel Francisco Adolfo Castillo, Viceministro y del coronel Rafael Flores Lima, enfatizaron en los actos del 15 de septiembre fueron puramente cívico-militares y no políticos. Apoyaron las palabras de Duarte en el sentido de que invitan al FDR participar en elecciones, siempre que depongan las armas y ajustarse a las reglas democráticas.

## Mercado Sobre Ruedas a 4 Colonias el Sábado

Después del éxito obtenido por el Mercado sobre Ruedas en las semanas anteriores, y para favorecer a más familias, el Comité Ejecutivo para el cumplimiento del Decreto 544, ha programado que la actividad del Mercado sobre Ruedas sea llevada el próximo sábado, de ocho de la mañana a dos de la tarde, a los populosos sectores del Reparto Los Santos y Reparto Guadalupe, ambos de Soyapango, lo mismo que a las colonias San José y Centroamérica. Las experiencias obtenidas en las colonias que ya se han visitado, como son Zacamil, Atlacatl, Ciudad Credisa, Miralvalle y zonas aledañas, han indicado a los organizadores de este sistema de ventas directas, diseñado por el Gobierno Revolucionario para favorecer a las familias del sector metropolitano con los precios bajos regulados por el IRA, para los productos básicos, que realmente ha obtenido buena acogida por parte de los consumidores. Lo anterior ha contribuido decididamente a evitar el alza desmedida en los artículos de consumo básico y el acaparamiento de los mismos.

Guadalupe y los lugares aledaños, el Mercado sobre Ruedas estará en la avenida Morelos, entre calles Xochimilco y Chapultepec y para los que viven en las colonias San José y Centroamérica, el Mercado sobre Ruedas se ubicará en el costado sur del Parque San José, 20 metros al norte del cine Vievtez.



PANFLETOS INFORMATIVOS. — La Cooperativa de Empleados del Parque Zoológico Nacional, ha hecho dos tirajes de panfletos alusivos a la extinción de la fauna salvadoreña. La rica información que estos panfletos contienen, servirá para alumnos, profesores y público, su valor es de 15 centavos. Muestran el material impreso, las señoritas Mirna Idalia Santos Baires (izquierda) y Rosa Amelia Rivas.

## Mujer Salvadoreña en la Convención Nacional

La mujer salvadoreña se hará presente masivamente en la Convención Nacional de la Unidad Productiva, según expresaron los patrocinadores de tal evento cívico y empresarial.

Expusieron que hasta el momento se han recibido reportes de grandes grupos femeninos que manifiestan su interés por tomar parte activa en la celebración de esta Convención del Sector Productivo, como continuación del magno evento que se realizó en julio, en el que se defendió la unidad de los gremios empresariales.

Los patrocinadores dijeron que es admirable la respuesta y entusiasmo que han expresado grupos femeninos de prácticamente todo el territorio nacional, de participar en este nuevo acontecimiento de carácter cívico, patriótico y gremial del sector privado, que busca la unificación a nivel nacional del empresariado, y a la vez la defensa y salvación del país.

Como se ha informado, la Convención Nacional de la Unidad Productiva se celebrará el sábado 26, en el Gimnasio Nacional,

atendiendo una de las principales resoluciones del Simposio Nacional del Sector Productivo que tuvo lugar los días 23, 24 y 25 de julio.

El Simposio fue aprovechado para un análisis consciente, técnico y académico de toda la problemática del país, en lo político, lo social, jurídico

y económico, al final del cual se emitió una serie de resoluciones y recomendaciones que obran en poder de los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno y quien hace el análisis y estudio de las mismas.

Agrupaciones femeninas de distintos lugares del —Favor pase a la página 15.

## Funcionales Multis del IVU en Colonia Zacamil

Modernos y funcionales edificios multifamiliares, de cuatro plantas, ha construido el Instituto de Vivienda Urbana en el Centro Urbano José Siméon Cañas (colonia Zacamil), de San Salvador.

Informan que tales edificaciones están comprendidas dentro de los sistemas de Administración y Contratación Directa.

Los inmuebles están ubicados entre la colonia Metrópolis y la unidad periférica del ISSS, en Zacamil, lo cual da un panorama de armonía y de crecimiento vertical tan importante en este país, en donde las zonas céntricas para construir viviendas son tan escasas, agregaron.

Los multifamiliares han sido vistos con entusiasmo, ya que el IVU había dejado de construirlos en los últimos años. Asimismo, se informa también, que numerosas familias han colocado solicitudes de vivienda en el IVU y están esperando que los apartamentos se les adjudiquen a la mayor brevedad posible, para resolverles su difícil problema habitacional, señalaron.

El interés ha aumentado últimamente, pues las familias han seguido de cerca el desarrollo de esta obra y según expresaron, los edificios ya están pintados, tienen agua potable y —Favor pase a la página 26.